



党史学习教育实地研学活动 组织基层宣传骨干开展

本报讯 为进一步用好红色资源开展党史学习教育，继续推动党史学习教育走深走实，9月26日，党委宣传部组织学院基层宣传骨干前往渡江战役“东线第一帆”纪念馆、沈安娜生平事迹陈列馆、杨根思烈士陵园等地开展党史学习教育实地研学活动，各单位宣传工作联络员、各党总支宣传委员及党总支秘书共25人参加此次活动。

“东线第一帆”纪念馆内，全体学员在讲解员的带领下，回顾了72年前伟大的渡江战役在靖江发生的历史。馆内实物展示、电影复原、动态沙盘等形式多样的展示，让学员们仿佛听到那渡江战役的号角，再次见证军民同舟、千帆竞发的荣光。学员们纷纷表示作为新时代的奋斗者和接班人应该凝聚感召力量、信仰力量、团结力量，在前进路上更好地传承革命先烈的奋斗意志，以实干创新引领未来发展。

在沈安娜生平事迹陈列馆，全体学员带着崇敬与期许，走近“无名英雄”沈安娜，透过沈安娜同志生平各个时期的珍贵文献和照片资料，回顾沈安娜同志投身革命、忠诚为党、建设祖国的光辉一生，探寻这位



坚强而赤诚的巾帼玫瑰在隐蔽战线上丹心素裹、智闯虎穴、绚丽绽放，为我党在战争中占尽先机和取得绝对性胜利作出的巨大贡献。大家认真观看、细细聆听、驻足思考，深切感悟共产党人在中华民族救亡图强的道路上做出的艰苦努力和伟大牺牲。

“我们的祖先，他们用血肉之躯保卫土地，从不曾屈辱过一次”。全体学员最后参观杨根思烈士陵园，带着无比敬仰的心情了解杨根思烈士短暂而光辉的一生，学习了他提出的振聋发聩的“三个不相信”精神——不相信有完不成的任务，不相信有克服不了的困难，不相信有战胜不了的敌人，并在烈士雕像前重温入党誓词，从“三个不相信”精神中汲取奋进的磅礴力量。

重温入党誓词、参观纪念馆、聆听微故事……此次实地研学活动主题鲜明、内容丰富、形式多样，全体宣传骨干在感悟历史中接受精神洗礼，立志将革命先烈为之奋斗牺牲的伟大事业继续向前推进。

(党委宣传部)



本报讯 为保障师生身体健康和生命安全，切实做好学院新冠肺炎疫情防控工作，确保秋季学期学生返校、新生报到工作顺利进行，我院于9月28日下午组织开展全过程、多场景学生报到暨新冠肺炎疫情防控工作应急演练。泰州市政府高校驻点工作组成员；南京师范大学党委常委、党委组织部部长、党委统战部部长，学院党委书记、院长贲国栋及学院领导班子成员观摩指导演练。各职能部门负责人、专项工作组成员、辅导员、泰州市人民医院驻校医生以及安保人员参加演练，演练由副院长丁正山主持。

演练正式开始前，学院党委副书记恽安平首先就应急演练工作方案做详细解读。

贲国栋宣布演练正式开始。

本次演练模拟学生报到时不同情境下的应急处置。演练现场，报到“学生”有序排队经过体温检测区、身份信息核验区、健康信息核验处、行李箱消毒处，在志愿者的帮助下乘坐校内班车前往宿舍。这时排队“学生”中分别出现了体温异常和身份信息异常的情况，按照应急预案，现场工作人员紧急处置，整个过程措施到位、紧凑有序。全真模拟的同时进一步畅通了各环节相互衔接的节点，提高了工作组之间协调作战的能力和应急处置的效率，检验了接待方案的科学性和可操作性，达到了演练效果。

2021年秋季学期，按照“分期分批、错时错峰”的原则，近期将组织学生返校报到，学院将严格落实中央、省市疫情防控有关要求，进一步提高政治站位、强化责任意识，把各项准备工作做细、做实，做到居安思危、警钟长鸣，以饱满的精神状态、热情细致的关怀迎接学生返校报到。

演练结束后，学院领导班子前往学生宿舍区查看学生宿舍情况，贲国栋详细了解了学生住宿环境、生活区安全及后勤保障措施，强调要绷紧疫情防控这根弦，扎实细致做好学生返校前的各项准备工作。

(党委宣传部)

学院2021年秋季学期学生报到暨新冠肺炎疫情防控应急演练顺利举行

青年礼仪·文明志愿—— 我院青年志愿者助力 江苏省第二届 网络全民健身运动会

本报讯 6月10日，江苏省第二届网络全民健身运动会暨第十六届长江经济带全民健身大联动开幕式在泰州天德湖公园举行。作为泰州各大型赛会活动长期合作的院校，我院团委在接到主办方邀请后积极配合，选派17名优秀学生志愿者积极参与到本次活动的志愿服务工作中。

在精彩绝伦的开场演出之后，我院志愿者举牌引导全省13个市代表队入场，并担任旗手协助完成会旗交接仪式。在随后的致辞环节中，志愿者们引导各位嘉宾上台讲话。为圆满完成此次开幕式的志愿服务工作，我院青年志愿者们在活动前期积极主动接受培训并参与彩排工作。活动现场她们以专业的姿态、热情的服务为开幕式的顺利进行提供了有效保障，展现了我院青年学子的青春风采，成为开幕式上一道靓丽的风景线。

开幕式结束后，我院志愿者代表在接受媒体采访时表示，对参与此次开幕式的志愿服务工作深感荣幸，并号召更多的大学生积极参与网络全民健身运动会，共同营造浓厚的全民健身氛围。

(团委)

学院举行2021年国家 奖学金评审会



资助学金评审委员会全体委员参加评审会。

贲国栋就国家奖学金评审的意义和要求作出部署，强调要本着公开、公平、公正、择优的原则，严格评审条件，严格评审标准，确保优中选优，切实做好评审工作。随后，学生工作处处长华滢对本年度国家奖学金评审工作的前期准备情况，以及评审要求、名额分配、评审规则等作了详细说明。

评审委员会成员对获得国家奖学金参评资格的12名优秀学生，从思想品德、学习成绩、学术研究、学科竞赛、创新发明、社会实践、文体竞赛、疫情防控及志愿服务等方面进行严格审核并投票评选，最终同意推荐商学院张琪滟、化生院李玉婷2名同学为2021年国家奖学金获奖学生候选人。

本次评审会还对2021年院长奖学金、力行奖学金进行了评审。

(学生工作处)



学院欢送2021年秋季 新兵入伍



学院2021年秋季学期老生返校报到工作 顺利完成



全体领导班子成员先后赴学院南门和西门报到点、学生宿舍区看望工作人员及报到学生。

学院高度重视学生返校报到工作，多次召开专题工作会议，就开学前准备、返校安排、应急演练、志愿服务、校园安全等工作深入研究，扎实做好常态化疫情防控下学生返校报到各项工作。各二级学院、各部门各司其职、分工明确、组织有序，确保本次返校报到工作的顺利开展。截至10月6日20时，7297名老生分期分批平安顺利进校。

(党委宣传部)



本报讯 为确保秋季学期学生顺利返校，学院严格按照“分期分批、错时错峰”的原则，于10月5日—6日迎接老生返校。“欢迎回家”的拱门横幅、忙碌穿梭的公交车摆渡车、热情服务的工作者、温暖跃动的志愿红，让同学们感受到学院迎接学子归来的喜悦。为保障返校工作平稳有序，学院共组织学生志愿者98人、教职工党员志愿者211人参与返校接待服务工作，全体志愿者的辛勤汗水与付出为返校工作提供了有力保障。

10月5日上午，南京师范大学党委常委、党委组织部部长、党委统战部部长，学院党委书记、院长贲国栋率

学院领导委托，学工处相关老师赶赴姜堰区民兵训练基地，欢送我院2021年秋季新兵入伍。

2021年是一年两征实施第一年，学工处征兵工作站积极适应征兵工作新机制、探索征兵工作新方法，进一步提高政治站位和思想认识，做到了广泛宣传引导，深入精准发动，各项责任落地。在学院各部门、二级学院的密切配合下，今年共有10名同学从海陵区应征报名，通过体检检查、政治考核、审批定兵、役前教育训练等环节，唐鹏、陈满2名同学顺利入伍，其中1名入选驻港部队。

学工处周苏源对即将奔赴军营的同学们表示热烈祝贺，并提出几点希望：一是要牢记初心使命，提高政治站位，从党史军史中汲取营养，传承红色基因、赓续红色血脉；二是要转变身份忠于职守，迅速投入到火热的军营生活之中，使自己成为军队现代化建设的优秀人才；三是要积极回报国家，自觉扛起维护国家安全的责任担当，把学校所学知识带到部队，展现新时代南师泰院学子的精神风貌，让青春之花绽放在祖国最需要的地方。

(学工处)